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Mpopinua 1 [20 povddeg] OcwpnoTe TG TOPAKAT® dV0 EELOMOELG KAUTUADV:

(k1) 4x2—12xy+9y?> —16x+ 24y +16=0
(x2) 6x2 + 4y?> — 12x— 16y -2 =0

AeiEte dTL 1) kool (k1) elvon vBeia, evad 1 kKoumOAn (k) eivan EMhenn. Bpeite ta onueia toung Twv §00 KouTuAdy.
Mpopinua 2 [20 povadeg] Bpeite tig eElomoelg twv ellelpemv twv omoiwv or GEoveg eivar apdiiniol pe tovg dEoveg
X' X Kaw Y'Y, KoL LKOVOTTOLoUV TIg Tapakatm ouvOnKec:

e gpamTovioL otV gvbelay = 3,
e sepvdve oo To onueio (8, 2), kot

e &youv MOYo aEOVWV (UEYALO TTPOG KPS) %.

Mpopinua 3 [20 povadeg] Oewpnote TG TaPAKET® eELOMOELG KOKAWV:

(k1) (x=4?+y*=9
(k2) (x—20)2+y? =100

Bpelte Tig eEL00ELS TV TEGOAPMY KOWVDV EQATTOUEVOY EVOELDV.

Mpopinua 4 [20 povadeg] Ocwpnote TV eElowon devtépou Paduots:
ax? +BY? +2yx+20y+¢ =0,  lal+ |8l # 0.
TToud ovvON KN 1) TOLEG GUVONKEG TPETEL VOL LKOVOTTOLOUY Ta. @, B, Y, 6, {, HOTE 1 Tapamdve eEl0wan va avtiotouyel oe:

o Elhewym);

e sapafoln;
e vepPol;
e cu0cia;

e ONUELO;

Mpoprnua 5 [20 novddes] Bpeite ta onueia wov Ppiokovtal o€ (01 0OOTA0N and TOUG TOPAKAT® dV0 KUKAOUG Kat
evOeia:
(k1) (x—10%+(y-102=1
(k2) x> +(y-5)7 =4
(€) y=2

Xvolro povadmv: 100



